

### MINUTA

Ședinței Comitetului filialei teritoriale Sălaj a Colegiului Psihologilor din România

Încheiată azi 31.01.2022, orele 16:30, cu prilejul întrunirii ședinței Comitetului filialei, în sistem online, având ca ordine de zi:

1 Organizarea alegerilor în Filiala teritorială Sălaj a Colegiului Psihologilor din România și convocarea ședințelor de alegeri ale Convenției filialei;

2. Diverse.

Se constată cvorum legal și statutar.

Se propune desemnarea secretarului de ședință, în persoana d-nei Anca Ioana Marian. Se aprobă în unanimitate.

Se aprobă în unanimitate organizarea alegerilor în Filiala teritoriale Sălaj a Colegiului Psihologilor din România, ședințele în acest scop al Convenției filialei urmând a fi convocate după cum urmează:

- Ședința Convenției Filialei teritoriale Sălaj a Colegiului Psihologilor din România pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Sălaj va avea loc la data de 25.03.2022, la sediul filialei, aflat în Zalău, str. Gheorghe Doja, nr.120, în intervalul orar 17:30-20:30, cu posibilitatea prelungirii de către președintele ședinței de alegeri, până la epuizarea votului persoanelor prezente.
- În cazul în care la prima ședință nu este îndeplinită condiția de cvorum, ședința Convenției Filialei pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Sălaj a Colegiului Psihologilor din România, va avea loc la data de 27.03.2022, în aceeași locație, în intervalul orar 17:30-20:30, cu posibilitatea prelungirii de către președintele ședinței de alegeri, până la epuizarea votului persoanelor prezente.
- Se stabilește data de 16.02.2022, intervalul orar 16-18, ca data la care se pot depune în format fizic dosarele candidaților la sediul filialei.

În acest sens, Președintele filialei va emite o dispoziția de convocare a ședințelor. La punctul „diverse” nu sunt elemente de dezbătut.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută, în două exemplare originale.

Președintele Filialei Sălaj

Smaranda Stan

Secretar de ședință

Anca Ioana Marian

smaranda  
stan

Digitally signed by  
smaranda stan  
Date: 2022.01.31  
23:51:51 +02'00'

Membrii Comitetului Filialei Sălaj